



## Δελτίο Τύπου

### Διοργάνωση Ημερίδας: «Η προσφυγική κρίση στην Ελλάδα: Φέρνοντας κοντά την Ανθρωπιστική Κοινότητα με την αντίστοιχη της Πολιτικής Προστασίας»

Αθήνα, 03 Απριλίου 2017

Η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας και η Γενική Διεύθυνση Ευρωπαϊκής Πολιτικής Προστασίας και Επιχειρήσεων Ανθρωπιστικής Βοήθειας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (DG ECHO), συνδιοργανώνουν την Τρίτη 4 Απριλίου 2017 και ώρα 09:00, στο Royal Olympic Hotel (Αθνασίου Διάκου 28, Αθήνα), Ημερίδα με θέμα την **προσφυγική κρίση στην Ελλάδα**, ως πεδίο σύγκλισης των κοινότητων της ανθρωπιστικής βοήθειας και της πολιτικής προστασίας.

Την έναρξη των εργασιών της Ημερίδας θα κηρύξει ο **Αναπληρωτής Υπουργός Εσωτερικών σε θέματα Προστασίας του Πολίτη, κ. Νίκος Τόσκας**, ενώ θα απευθύνει χαιρετισμό μέσω βιντεοσκοπημένου μηνύματος ο **Επίτροπος Ανθρωπιστικής Βοήθειας και Διαχείρισης Κρίσεων, κ. Χρήστος Στυλιανίδης**. Επίσης θα παρευρεθούν και θα απευθύνουν χαιρετισμό ο **Υπουργός Μεταναστευτικής Πολιτικής, κ. Γιάννης Μουζάλας**, καθώς και ο **Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, κ. Γιάννης Καπάκης**.

Στην ημερίδα, η οποία χρηματοδοτείται από την DG ECHO, θα παρουσιαστούν **για πρώτη φορά εκτός Βρυξελλών διδάγματα από την ενεργοποίηση του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας (ΕΜΠΠ)** για την αντιμετώπιση της προσφυγικής κρίσης, καθώς και από την έως τώρα εφαρμογή του νέου Κανονισμού 2016/369 του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) που αφορά στην Παροχή Στήριξης Εκτάκτων Αναγκών εντός της Ένωσης (ESI), για την παροχή επείγουσας ανθρωπιστικής βοήθειας εντός της Ε.Ε.

Στην Ημερίδα θα συμμετέχουν εκπρόσωποι από όλα τα επίπεδα λήψης αποφάσεων της ΕΕ και συγκεκριμένα την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, την Προεδρία του Συμβουλίου της Ε.Ε. και τις ομόλογες Αρχές Πολιτικής Προστασίας και Ανθρωπιστικής Βοήθειας. Συνολικά στις εργασίες θα συμμετάσχουν εκπρόσωποι από 22 κράτη-μέλη της ΕΕ. Επίσης, θα λάβουν μέρος αντιπροσωπείες από εμπλεκόμενους διεθνείς και ευρωπαϊκούς οργανισμούς μεταξύ των οποίων και η Ύπατη Αρμοστεία του Ο.Η.Ε.

Τέλος σε Εθνικό Επίπεδο στις εργασίες θα συμμετάσχουν εκπρόσωποι από όλους τους εμπλεκόμενους φορείς για την διαχείριση της προσφυγικής κρίσης, καθώς και αντιπροσωπείες από όλες τις περιφέρειες της χώρας.